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ATA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.    

Aos três dias do mês de setembro de dois mil e vinte quatro (03.09.2024) às dez 

da manhã (10:00mim), no Palácio Vereador Antônio Ananias da Silva, Plenário 

Vereador Vicente Barreto da Silva, reúne-se a Câmara Municipal de Monte 

Alegre/RN. Sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador Kleber Maciel de 

Souza e Secretariado pelos vereadores: Rivanildo Barreto Silva e Thalyta Rafael 

de Oliveira Xavier. ESTIVERAM PRESENTES OS SEGUINTES 

VEREADORES: Fagner Ferreira da Silva; Fernando Leandro da Silva; Janilson 

Gomes da Silva; José Ananias Neto; José Ferreira Luiz; Lucineide Maria de Souza 

Paiva; Rivanildo Barreto Silva; Kleber Maciel de Souza; Lenilson Mendes do 

Nascimento; Marinalva Cardoso Moreno e Thalyta Rafael de Oliveira Xavier. Não 

houve vereadores ausentes. PASSANDO AO PEQUENO EXPEDINETE: foi 

feita a leitura da ata anterior, a qual foi aprovada por unanimidade de votos pelos 

vereadores presentes. PASSANDO AO EXPEDIENTE DO DIA: PROJETO 

DE LEI Nº 18/2027 de autoria do Vereador Kleber Maciel. Assunto: Proíbe o 

manuseio, a utilização, a queimada e soltura de fogos de estampidos e de artifícios, 

assim como de quaisquer artefatos pirotécnicos de efeito sonoro ruidoso no 

município de Monte Alegre, e dá outras providências. INDICAÇÃO Nº 036/2024 

de autoria da Vereadora Lucineide Paiva. Indica ao Chefe do Poder Executivo 

que estude a viabilidade junto a secretaria competente para construir uma academia 

na Comunidade do Badu, zona rural deste Município. INDICAÇÃO Nº 037/2024 

de autoria da Vereadora Lucineide Paiva. Indica ao Chefe do poder Executivo 

que estude a viabilidade, junto a secretaria competente de providenciar uma área 

de manobra para veículos escolares na Comunidade do Badu, zona rural deste 

município. PASSANDO A ORDEM DO DIA: Em votação o pedido de 

urgência para tramitação das matérias constantes no expediente do dia de 

hoje, pedido aprovado. Em votação PROJETO DE LEI Nº 18/2027 de autoria 

do vereador Kleber Maciel, o qual foi aprovado em primeira e segunda votação 

pelos vereadores presentes, por se encontrar em regime de urgência e com dispensa 

de interstícios. Em votação a INDICAÇÃO Nº 036/2024 de autoria da 

Vereadora Lucineide Paiva, a qual foi aprovada em única votação pelos 

vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 037/2024 de autoria da 

Vereadora Lucineide Paiva, a qual foi aprovada em única votação pelos 

vereadores presentes. PASSANDO AO GRANDE EXPEDIENTE: 

PRIMEIRO ORADOR VEREADORA MARINALVA CARDOSO: Relata 
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que a tampa da caixa d’água que foi colocada na Comunidade de Lagoa do Mato, 

porém solicita que seja feita a limpeza dessa caixa antes que a população passe a 

fazer o uso daquela água. SEGUNDO ORADOR VEREADOR JOSÉ 

ANANIAS: Diz estar surpreso em saber da vereadora Marinalva de que não foi 

feito a limpeza da Caixa D’água antes de colocar a tampa, e, relata que vai 

certificar essa informação junto a secretaria responsável. Em seguida, diz que a 

gestão municipal não é perfeita, mas sempre que surge um problema é resolvido 

de forma mais célere possível. Por fim, diz que as pessoas reclamam e apontam as 

dificuldades existente na administração, e, diz que isso é bom, pois assim o 

problema é resolvido de forma mais breve. PASSANDO AS EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: Vereador Rivanildo Barreto: Parabeniza o nosso conterrâneo o 

paratleta Efrain, o qual reside no Bairro da Esperança e foi representando o nosso 

estado e nosso país, nas olimpíadas de Pariz, e, diz estar na torcida para que ele 

consiga uma medalha. Nada mais havendo a ser debatido, declaro encerrada a 

presente sessão, antes convocando a próxima Sessão Ordinária para o dia 10 de 

setembro no horário regimental.    

 

 PRIMEIRO SECRETARIO    PRESIDENTE        SEGUNDO SECRETARIO    

     


